



1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери всех школ Озерского городского округа вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Торжественные линейки, посвященные 1 сентября, в соответствии с требованиями Управления Роспотребнадзора, прошли для 1-ых, 9-ых, 11-ых классов Озерского городского округа.

На торжественной линейке в Озерской средней школе им. Д.Тарасова учащихся, и педагогические коллективы приветствовали глава администрации МО «Озерский городской округ» Строганова Наталья Александровна, президент общества с ограниченной ответственностью «Экологическая эффективность» Морозова Наталья Александровна. В новом 2021/2022 учебном году первые классы пополнят 138 учеников, которые впервые перешагнули порог школы.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!





